



సొంత రాష్ట్రాలకు ఐఎఎస్ లు

ఐపీ, తెలంగాణ నుంచి లివీవ్ అయిన అధికారులు
లివీవ్ చేయొద్దన్న పిటిషన్లును కొట్టిసిన హైకోర్టు
క్యాట్ ఆదేశాలను సమర్థించిన న్యాయస్థానం
కేటాయించిన రాష్ట్రాల్లో ముందు చేరాలని సూచన
స్టే ఇస్తూ పోతే ఈ ఇష్యూ ఎన్నటికీ తేలదని వ్యాఖ్య
సీఎస్ శాంతికుమారికి రిపోర్టు చేసిన
ఐపీ నుంచి వచ్చిన ఆఫీసర్స్
లివీవ్ అయిన వారి స్థానంలో
పలువురు ఐఎఎస్ లకు అదనపు బాధ్యతలు

జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ గా ఇలంబర్తి



ప్రజాభూమి, తెలంగాణ బ్యూరో :
 ఏపీకి వెళ్లకుండా తెలంగాణలోనే తమ విధులు కొనసాగించేలా ఐఎఎస్ లు చేసిన ప్రయత్నాలు ఫలించలేదు. క్యాడర్ వివాదంలో ఏడుగురు ఐఎఎస్ అధికారులకు తెలంగాణ హైకోర్టులో షాక్ తగిలింది. తమ ఐదేళ్లపై క్యాట్ ఇచ్చిన తీర్పును సవాల్ చేస్తూ హైకోర్టును ఆశ్రయించిన ఐఎఎస్ అధికారులకు న్యాయ

స్థానంలో నిరాశ తప్పలేదు. ఆ ప్రసారం, రోనాల్డ్ రాన్, వాకాటి కరుణ సహా ఏడుగురు ఐఎఎస్ లు దాఖలు చేసిన పిటిషన్ ను తెలంగాణ హైకోర్టు డిస్మిస్ చేసింది. దీంతో తెలంగాణ ప్రభుత్వం నలుగురు ఐఎఎస్ లను రిలీవ్ చేయాలని అనివార్య పరిస్థితి ఏర్పడింది. ఏపీ పునర్విభజన చట్టం ప్రకారం కేటాయింపిన రాష్ట్రాల్లో రిపోర్ట్ చేయాలని

మెదక్ జిల్లాలో ఘోర ప్రమాదం

కాల్వలోకి దూసుకెళ్లిన కారు

అక్కడికక్కడే ఏడుగురు మృతి
 మృతుల్లో నలుగురు మహిళలు, ఇద్దరు బాలికలు
 ప్రమాదంపై సీఎం రేవంత్ దిగ్భ్రాంతి



ప్రజాభూమి, తెలంగాణ బ్యూరో :
 మెదక్ జిల్లాలోని శివంపేటలో బుధవారం సాయంత్రం ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. ఈ ప్రమాదంలో ఏడుగురు వ్యక్తులు మృతి చెందారు. మృతుల్లో నలుగురు మహిళలు, ఇద్దరు బాలికలు ఉన్నారు. ఉసిరికపల్లి వద్ద వెగంగా వచ్చిన ఓ కారు అదుపుతప్పి రహదారిపైన ఉన్న గుంతలో పడి గాల్లోకి ఎగిరిపడింది. దీంతో రోడ్డు పక్కనే ఉన్న చెట్టును కారు ఢీకొట్టి.. కాల్వలోకి పడింది. దీంతో కారులో మిగతా 2లో..

కాంగ్రెస్ సర్కార్ అంతా డొల్ల

- డైట్ చార్జీలు కూడా చెల్లించకపోవడం సిగ్గుచేటు
- ఇవి అంగీకరించకుండా బీజేపీ ఎంపీలపై ఆడిపోసుకుంటారా?
- ఇలా చేస్తే బీఆర్ఎస్ గతే మీకూ పడుతుంది
- రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ఎంపీ ఈటల రాజేందర్



02

గ్రూప్-1 అభ్యర్థుల నిరసన

○ ఫ్రీలిమ్స్ లో తప్పలు సవరించిన తర్వాత మెయిన్స్ నిర్వహించాలని డిమాండ్

తెలంగాణలో భారీ వర్షాలు

- నైరుతి బంగాళాఖాతంలో వాయుగుండం
- రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వచ్చే 5 రోజులు వానలు
- హెచ్చరించిన హైదరాబాద్ వాతావరణ శాఖ
- పలు జిల్లాలకు ఎల్లో అలెర్ట్ జారీ



కులగణన పారదర్శకంగా జరగాలి

02



త్వరలోనే రైతు భరోసా

- రూ.7500 అన్నదాతల అకౌంట్లలో వేస్తాం
- ఈ నెలాఖరుకు రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తాం
- కొనుగోలు కేంద్రాల్లో రైతులను ఇబ్బంది పెట్టొద్దు
- గత ప్రభుత్వం తెలంగాణ ప్రజలపై భారం మోపింది
- అప్పుడు ఆర్థిక వ్యవస్థను పాడు చేసి, ఇప్పుడు శ్రీరంగా నీతులు చెబుతుంటు
- మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు



02

తెచ్చిన అప్పులన్నీ ఏమయ్యాయి?

రూ.80,500 కోట్లు ఎవరి జేబుల్లోకి వెళ్లినాయో బిల్లర్లు, వ్యాపారవేత్తలను భయపెట్టేందుకే హైద్రా గుడ్డెడ్డు చేసులో పడ్డట్టు కాంగ్రెస్ పాలన ప్రధానిని విమర్శించే దమ్ము రేవంత్ కు లేదు.. మోడీని చూస్తేనే సీఎంకూ దడ పుడుతోంది బీఆర్ఎస్ వర్కొంగ్ పైసిడెంట్ కేటీఆర్



02

ఓటుకు నోటు కేసు విచారణ వాయిదా

- జడ్జి లీట్లో టిండటంతో నాంపల్లి కోర్టు నిర్ణయం
- సవంబర్ 14న విచారణ

02

మీరు చేసిన అప్పులకే రూ.56,440 కోట్లు కట్టాం

- సంక్షేమ పథకాల కోసం రూ.54,346 కోట్లు ఖర్చు చేశాం
- బీఆర్ఎస్ హయాంలో రూ. 7 లక్షల కోట్లు అప్పులు
- అప్పుల అపారాధుల అప్పులు చేసి ఇప్పుడు నీతులా?
- మంత్రి సీతక్క కౌంటర్

02

ప్రభుత్వ బడుల్లో కార్పొరేట్ విద్య

జిల్లా పరిషత్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో కలెక్టర్ ఆకస్మిక తనిఖీ



చిన్న శంకరంపేట, అక్టోబర్ 16 (ప్రజాభూమి) :

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులను అత్యుత్తమంగా తీర్చిదిద్దేందుకు విద్యార్థులకు కార్పొరేట్ స్థాయిలో నాణ్యమైన విద్యాబోధన అందించాలని మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ అన్నారు. మెదక్ జిల్లా చిన్న శంకరంపేట మండల కేంద్రంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. పాఠశాలలో పదో తరగతి విద్యార్థులకు గణిత శాస్త్రం బోధన చేశారు విద్యార్థులకు పలు ప్రశ్నలు వేసి వాళ్ళిచ్చిన సమాధానంపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. విద్యార్థుల హాజరు శాతం సరిగాలేదని హాజరు

శాతం పెంచేందుకు కృషి చేయాలని, మండల కేంద్రంలో ఉన్న ఎన్నో హాస్టల్, ఎన్టీ హాస్టల్ విద్యార్థుల హాజరు శాతం పెంచేందుకు సంబంధిత జిల్లా అధికారులను పంపించడం జరుగుతుందన్నారు. విద్యార్థులకు గణితం అంగం సజ్జెక్షన్లపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలని ప్రధానోపాధ్యాయులను ఆయన ఆదేశించారు. ఉపాధ్యాయులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి పదవ తరగతి విద్యార్థులపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపి పరీక్షల్లో మంచి ఫలితాలు సాధించేలా చర్యలు చేపట్టాలని ఉపాధ్యాయులు ఆదేశించారు. అనంతరం విద్యార్థులకు అందిస్తున్న మధ్యాహ్న భోజనాన్ని ఆయన పరిశీలించారు. నాణ్యమైన భోజనాన్ని అందిస్తూ మెసూ ప్రకారం ఇవ్వాలని ఆయన సూచించారు. పాఠశాల ఆవరణలో టాయిలెట్లను పాఠశాల పరిసరాలను పరిశీలించి ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రంగా ఉంచే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని, ఏవైనా చిన్న చిన్న మరమ్మత్తులు ఉంటే వాటిని వెంటనే చేయాలని ఆయన ఉపాధ్యాయులకు తెలిపారు. అనంతరం పాఠశాలలోని పలు రికార్డులను ఆయన పరిశీలించారు. ముందస్తు సమాచారం ఇవ్వకుండా సెలవు దరఖాస్తు పెట్టకుండా ఎవరైనా గైర్హాజరుయితే తప్పకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో దామోదర్, ఎంపీవో గిరిజరాజి, పాఠశాల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలి

డీసీసీ అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే నర్సారెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలో పలువురి చేరిక

జగదేవపూర్, అక్టోబర్ 16 (ప్రజాభూమి) :

స్థానిక సంస్థ ఎన్నికలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని డీసీసీ అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే నర్సారెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. జగదేవపూర్ మండలంలో తిగుల గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ మాజీ వార్డు సభ్యురాలు రాములమ్మ శ్రీరాంరెడ్డి, నాయకులు కేశవరం నర్సింహారెడ్డి, బాలకృష్ణ

రెడ్డి బుద్ధవారం నర్సారెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారికి నర్సారెడ్డి పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి పనులను చూసే ఇతర పార్టీల నేతలు కాంగ్రెస్లోకి చేరుతున్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ మంజుల మహేందర్ రెడ్డి, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు ఉప్పల ప్రవీణ్ కుమార్ గుమ్మి, కాంగ్రెస్ తిగుల గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ మాజీ వార్డు సభ్యుల మండల అధ్యక్షుడు లోకేశ్, నాయకులు మహేందర్ రెడ్డి, మనోజ్, కరుణాకర్, నర్సింహులు, బాలకృష్ణ, వెంకటేంద్ర పిళ్ళాన్నారు.

ఉద్యమకారుడికి అరుదైన గౌరవం

విద్యార్థి దశ నుంచే పోరుబాట ప్రజా సమస్యలపై పోరాటం క్రమశిక్షణ గల కాంగ్రెస్ కార్యకర్తగా పార్టీలో గుర్తింపు నేడు సిద్ధిపేట జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించుకున్న కేడెం లింగమూర్తి

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 16 (ప్రజాభూమి) :

విద్యార్థి దశ నుంచే పోరుబాట పట్టి దళిత బహుజనల సమస్యలపై విద్యార్థి నిరుద్యోగ సమస్యలపై పోరాటం చేస్తూ హుస్సాబాద్ ప్రాంతంలో ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకున్న నాయకులు కేడెం లింగమూర్తి, విద్యార్థి నాయకుడిగా మొదలుకొని కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు అంబంబలూరి ఎదిగి నేడు సిద్ధిపేట జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ గా పదవి బాధ్యతలు చేపట్ట బోతున్న కేడెం లింగమూర్తి ప్రస్థానం. కేడెం ఎంకమ్మలక్ష్మయ్య దంపతులకు నలుగురి సంతానం మేడప సంతానంగా 10 అక్టోబర్ 1964 కేడెం లింగమూర్తి జన్మించారు. డిగ్రీ బీఏ పూర్తి చేశారు. వీరి సొంత గ్రామం పోచమ్మ వాడ, హుస్సాబాద్ జిల్లా సిద్ధిపేట.



దసరా వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి



నార్కం, అక్టోబర్ 16 (ప్రజాభూమి) :

నార్కం మండల పరిధిలోని సంభాషార తాండలో తాజా మాజీ సర్పంచ్ భూలక్ష్మి సర్పంచ్ బుద్ధవారం దసరా పండుగ వేడుకలు పునంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మెదక్ ఎమ్మెల్యే దాక్షిణి మైనంపల్లి రోహిణి రావు హాజరై భూలక్ష్మి, రాజాసింగ్ వారి కుటుంబ సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మెదక్ జిల్లా ఎస్సీ

సెల్ అధ్యక్షుడు జంగర గోవర్ధన్, టీసీ సెల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కేశవులు, మార్కెట్ డోమిల పరగకుండా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కూడా అప్రమత్తంగా ఉండాలని, నీరు నిల్వ లేకుండా పరిసరాల పరిశుభ్రతతో పాటు వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత పాటించాలని ఆయన గ్రామస్థులకు సూచించారు. వ్యాధుల బారిన పడకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని నీరు నిల్వ లేకుండా చూసుకోవాలని నీరు నిల్వ ఉంచితే దోమలు పెరిగి వ్యాధుల బారిన పడతామని దోమల ద్వారా దెంగు, మలేరియా, బ్రిష్టెల్లెమ్, పంటి వ్యాధులు రావడం జరుగుతుందని ప్రతి ఒక్కరు జాగ్రత్త గా ఉండాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో దామోదర్, ఎంపీవో గిరిజారెని, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేపట్టిన బాధ్యతలు..

- కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన 31 అక్టోబర్ 1984 చేరారు. 1980-81లో హుస్సాబాద్ హైస్కూల్ స్టూడెంట్ యూనియన్ ప్రెసిడెంట్, యూజ్ కాంగ్రెస్ ఇందుల్లో నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శి, 1985 కాంగ్రెస్ సేవదళ కాంగ్రెస్ పార్టీ శతజయంతి ఉత్సవాల్లో తన వంతు పాత్ర పోషించారు. 1988 గుంటూరు జిల్లా సూర్యలంకలో జరిగిన కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజకీయ శిక్షణ శిబిరంలో 10 రోజుల శిక్షణ తీసుకున్నారు. 1990 తిరుపతిలో జరిగిన షీనర్ సభకు ట్రస్ట్ కాంగ్రెస్ కార్యకర్తగా కమిటీకి అధ్యక్షులుగా పనిచేశారు. 1989-90 మంచి నియోజకవర్గ (ఎన్డీపీ) అసెంబ్లీ కాన్వెన్షన్ డెవలప్ మెంట్ ఫండ్ మెంబర్ గా పనిచేశారు. 1991లో హుస్సాబాద్ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ గా పనిచేశారు. 1991 నుంచి జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ సభ్యులుగా 2006 వరకు పనిచేశారు. 2000 సంవత్సరం నుంచి 2016
- వరకు కరీంనగర్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధిగా కొనసాగారు. 2006 నుండి నాలుగు వ్యాయాలు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడిగా కొనసాగారు. 2006 నుంచి 2011 వరకు హుస్సాబాద్ సర్పంచ్ గా పనిచేశారు. 2007 నుంచి నేటి వరకు బాలవికాస స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ జాతీయ అధ్యక్షులుగా కొనసాగుతున్నారు. 2018 నుంచి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ సభ్యులుగా పనిచేస్తున్నారు. ఆల్ ఇండియా కాంగ్రెస్ కమిటీ షీనర్ సమావేశాలు తిరుపతి, కలకత్త, సూరజ్, కుండు, ఢిల్లీ, ముంబాయి జరిగిన జాతీయ స్థాయి సమావేశాలకు హాజరయ్యారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో లింగమూర్తి చేస్తున్న సేవలను గుర్తించి ప్రభుత్వం 10 అక్టోబర్ 2024 రోజున సిద్ధిపేట జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ గా ప్రకటించారు. 17 అక్టోబర్ 2024 రోజున పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్నారు.

సామాజిక సేవకార్యక్రమాలు..

హుస్సాబాద్ అంబేద్కర్ విగ్రహం ఏర్పాటులో లింగమూర్తి ఎంతో కృషి చేశారు. అలాగే హుస్సాబాద్ అంబేద్కర్ జీవిత చరిత్ర నాటకాన్ని ప్రదర్శించడంలో తన వంతు సహాయ సహకారాలు అందించిన వ్యక్తిగా నిలిచారు. 1988లో అంబేద్కర్ హమాబీ సంఘం గౌరవాధ్యక్షులుగా, 1989లో అంబేద్కర్ టాపీ కార్మిక సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులుగా 2023లో హుస్సాబాద్ ఎలక్ట్రిషియన్, షుంబర్ సంఘాల గౌరవాధ్యక్షులుగా కొనసాగుతున్నారు. 2018లో ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసీటీ పరిరక్షణ కమిటీ హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ గా పనిచేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నూతన జిల్లాల ఏర్పాటు జరిగినప్పుడు కరీంనగర్ జిల్లాలోనే హుస్సాబాద్ కొనసాగించాలని, హుస్సాబాద్ను రెవెన్యూ డివిజన్ ఏర్పరచాలని ఉద్యమం చేశారు. హుస్సాబాద్ అర్బీసీ బస్ డిపో ఎత్తవేసినప్పుడు తిరిగి తీసుకువచ్చే కార్యక్రమంలో క్రియాశీలక పాత్ర పోషించారు. వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి బస్సు యాత్ర పాదయాత్రల సందర్భంగా హుస్సాబాద్ అభివృద్ధి కోసం ఎన్నో ఆర్టికల్స్ పెట్టిన నిస్వార్థ సేవకుడు కేడెం లింగమూర్తి. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం అనేక రకాల ఉద్యమాల్లో చురుకైన పాత్ర పోషించిన నాయకుడిగా హుస్సాబాద్ ప్రాంతంలో నిలిచారు. చిర్రమవుతున్న రైతుల బతుకులు బాగుపడాలంటే మేట్ల ప్రాంతమైన హుస్సాబాద్ లో రిజిస్ట్రార్

కట్టాలని 2007లో ఎన్టీసీ బహిరంగ సభకు వచ్చిన అప్పటి నీలం వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డిని అతిథి గృహంలో కలిపి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. వైఎస్సార్ తప్పకుండా చేర్చామని మాట ఇచ్చారు. ముల్కనూర్ సాఫ్ట్ బ్యాంక్ 50 సంవత్సరాల ఉత్సవాలకు వచ్చినప్పుడు 100 మీటర్ల బ్యానర్ తో అపర భగీరథుడని ఊరేగింపు నిర్వహిస్తూ వైఎస్సార్ దగ్గరకు వెలుచుకొని అభినందించారు. అదే వేదికలో గౌరవెల్లి, గండిపల్లి రిజిస్ట్రార్ ను ఇస్తున్నారని ప్రకటన చేయడం జరిగింది. గౌరవెల్లి, గండిపల్లి ప్రాజెక్టు ముప్పు బాధితుల పక్షాన ధర్మాలు అరెస్టులు కోర్టు కేసుల్లో తనదైన శైలిలో పేదల కోసం తన వంతు పాత్ర పరిపూర్ణంగా పోషించారు. హుస్సాబాద్ అభివృద్ధి కోసం 100 పడకల ఆసుపత్రి, మెడికల్ కాలేజీ కోసం హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గానికి పరిశ్రమలు రావాలని నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు రావాలని తద్వారా ఇక్కడి ప్రజలు సుఖంతోపోవాలంటే ఉండాలని తపనపడుతున్న ప్రజా నాయకుడికి అరుదైన గౌరవం దక్కింది. సిద్ధిపేట జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ గా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అవకాశం కల్పించింది. ఈ పదవి రావడంలో సహకరించిన జిల్లా మంత్రి పాపం ప్రభాకర్ గౌడ్, మెదక్ జిల్లా ఇన్ ఛార్జ్ మంత్రి కొండా సురేఖ, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిలకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

పరిసరాల పరిశుభ్రత పాటించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్



చిన్న శంకరంపేట, అక్టోబర్ 16 (ప్రజాభూమి) :

చిన్న శంకరంపేట గ్రామంచాయతీ పరిధిలోని పలు పరిసరాలను జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ పరిశీలించారు. గ్రామంలోని మురుగు కాలువల పరిశుభ్రతను లోకేశ్ వందం తో అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రైవేట్ కచ్చితంగా ఆమలు చేయాలని, వ్యాధుల పట్ల ప్రజలకు అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని ఆయన అధికారులకు సూచించారు. గ్రామంలో నదుస్తున్న పారిశుధ్య చేనులపై గ్రామస్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. గ్రామంలోని పలు పరిసరాల్లో మురుగు కాలువలు నిండి ఉండడంతో ఆయన అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఎప్పటికప్పుడు సహాయ కా ర్మికులతో మురుగు కాలువల పరిశుభ్రత

ఉంచే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన అధికారులకు సూచించారు. గ్రామంలో దోమలు పెరగకుండా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కూడా అప్రమత్తంగా ఉండాలని, నీరు నిల్వ లేకుండా పరిసరాల పరిశుభ్రతతో పాటు వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత పాటించాలని ఆయన గ్రామస్థులకు సూచించారు. వ్యాధుల బారిన పడకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని నీరు నిల్వ ఉంచితే దోమలు పెరిగి వ్యాధుల బారిన పడతామని దోమల ద్వారా దెంగు, మలేరియా, బ్రిష్టెల్లెమ్, పంటి వ్యాధులు రావడం జరుగుతుందని ప్రతి ఒక్కరు జాగ్రత్త గా ఉండాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో దామోదర్, ఎంపీవో గిరిజారెని, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైభవంగా ఎల్లమ్మ బోనాలలు

జోగిని అనురాధ, ప్రవీణ్ గౌడ్లు బోనాలతో నృత్యాలు చేస్తూ ఊరేగింపు

శామీర్ పేట, అక్టోబర్ 16 (ప్రజాభూమి): డేలు దరువు శివపత్తుల పూనకాలతో ఎంతో ఉత్సాహంగా శ్రీరేణుక ఎల్లమ్మతల్లికి బోనాలను అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. బుధవారం మండల కేంద్రం శామీర్ పేటలోని శ్రీరేణుక ఎల్లమ్మ

మృతల్లి 7వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా అమ్మవారికి బోనాలను చేశారు. గ్రామం నుంచి రేణుక ఎల్లమ్మతల్లి, మాతమ్మలకు రెండు బోనాలను గౌడ కులస్తులతో పాటు గ్రామంలోని భక్తులు బోనాలను తీసుకెళ్లి సమర్పించారు. జోగిని అనురాధ, ప్రవీణ్

గౌడ్లు బోనాలు ఎత్తుకుని నృత్యాలు చేస్తూ ఊరేగింపు నిర్వహించారు. అలాగే అమ్మవారికి ఒడిబియ్యం పోసి మొక్కులను తీర్చుకున్నారు. భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. శ్రీరేణుక ఎల్లమ్మ బోనాలు



ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరుస్తాం

మెదక్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మైనంపల్లి రోహిత్

చిన్న శంకరంపేట, అక్టోబర్ 16 (ప్రజాభూమి): మెదక్ నియోజకవర్గంలోని బీటీ రోడ్డుకు 15 కోట్ల రూపాయలు మంజూరయ్యాయని మెదక్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మైనంపల్లి రోహిత్ అన్నారు. మెదక్ నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాలకు బీటీ రోడ్డు సంబంధించి మొత్తం 15 కోట్ల రూపాయలు మంజూరయ్యాయని, నియోజకవర్గంలోని ఏ పల్లె కూడా రోడ్డు లేకుండా ఉండకూడదని లక్ష్యంతో పని చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. నియోజకవర్గంలోని పాపన్నపేట మండలానికి మూడు కోట్లు, మెదక్ మండలానికి రెండు కోట్లు, హవెలి గణపరం మండ



లానికి రెండు కోట్లు, రామాయంపేట మండలానికి రెండు కోట్లు 50 లక్షలు, శంకరంపేట మండలానికి రెండు కోట్లు 50 లక్షలు, నిజాంపేట మండలానికి రెండు కోట్లు, నార్సింగ్ మండలానికి రూపాయలు, నిధులు మంజూరయ్యాయని ఎమ్మెల్యే రోహిత్ తెలిపారు.



కుత్బుల్లాపూర్ గజలరామారం కు చెందిన మేడ్చల్ మల్కాజ్జిరి అర్బన్ జిల్లా బీజేపీ యువమోర్చి కార్యవర్గసభ్యుడు మల్లం మణి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం లో భాగంగా మీడియా తో మాట్లాడుతూ ఈ రోజు ఉదయం ఎంఎల్ఆర్ ఐటికళాశాలలో కుత్బుల్లాపూర్ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ విజయ్ నాయి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన సూతన యువ ఓటర్లనే నిర్వహించిన సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు, తెలంగాణ ఇన్చార్జ్ శ్రీ సిద్ధార్థ్ కుక్కగారు, బీజేపీ ఎంపీ డాక్టర్ కుమార్ యాదవ్, మహేష్ లు విచ్చేసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ ఎంపీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి ఒక్కంటి దయాకర్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మహేష్ జిల్లా కార్యదర్శి నరేంద్ బాబు విజయ్ మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు ఆకుల యశ్వంత్ ప్రధాన కార్యదర్శి సాయి యాదవ్ మధు అభిమన్యూ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

-కుత్బుల్లాపూర్, ప్రజాభూమి



యాపిల్ ఫేస్ ప్యాక్ తో అందం రెట్టింపు

పోషకాలు అధికంగా ఉండే యాపిల్ తింటే ఆరోగ్యానికి ఎంత మంచిదో మనందరికీ తెలుసు. కానీ చర్మ సౌందర్యానికి కూడా యాపిల్ అద్భుతంగా పనిచేస్తుందన్న సంగతి మీకు తెలుసా? అవును యాపిల్ చర్మ సౌందర్యాన్ని పెంచే అనేక ఆరోగ్య ప్రయోజనాలు ఉన్నాయి. మీ అందాన్ని రెట్టింపు చేసే అవసరమైన విటమిన్లు, పోషకాలు ఇందులో పుష్కలంగా లభిస్తాయి. యాపిల్లో విటమిన్ సి, విటమిన్ ఎ, జింక్, కాపర్ వంటి గుణాలు పుష్కలంగా లభిస్తాయి. యాపిల్ వృద్ధాప్య సమస్యల నుండి దూరం చేస్తాయి. మీ చర్మం పొడిబారకుండా చేస్తుంది. ముదతలు తగ్గిస్తాయి. ముఖం కాంతి వంతంగా మారుతుంది. యాపిల్తో ఫేస్ ప్యాక్ వేసుకోవడం ద్వారా చర్మం మృదువుగా తయారవుతుంది. ఇంకెందుకు ఆలస్యం మీరు కూడా ఓసారి యాపిల్తో ఈ ఫేస్ ప్యాక్లు ట్రై చేయండి.

గ్రోయింగ్ స్పెస్ కోసం యాపిల్, పెరుగు, నిమ్మకాయ ఫేస్ ప్యాక్

ఒక చిన్న యాపిల్ను మెత్తగా పేస్ట్ లాగా తయారు చేయండి. అందులో టీ స్పూన్ పెరుగు, నిమ్మకాయ కలపి వాటిని బాగా మిక్స్ చేయండి. ఆ తర్వాత ముఖానికి అప్లై చేసి 20 నిమిషాల తర్వాత సాధారణ నీటితో శుభ్రం చేసుకోవాలి. ఇలా వారానికి రెండు సార్లు చేస్తే ముఖంపై మొటిమలు, మచ్చలు తొలగిపోతాయి. ముఖం కాంతి వంతంగా మారుస్తుంది.

రోజ్ వాటర్ తో యాపిల్ ఫేస్ ప్యాక్

తక్షణ గ్రో కోసం యాపిల్, రోజ్ వాటర్ ఫేస్ ప్యాక్ ట్రై చెయ్యండి. యాపిల్లో యాంటీఆక్సిడెంట్లు, యాంటీమైక్రోబియల్ గుణాలు అధికంగా ఉంటాయి. ఇందుకోసం యాపిల్ గుజ్జలో రెండు టేబుల్ స్పూన్ రోజ్ వాటర్ కలిపి ముఖానికి అప్లై చేయండి. 10-15 నిమిషాల తర్వాత ముఖాన్ని గోరువెచ్చటి నీటితో శుభ్రం చేసుకుంటే తక్షణమే మీ స్కిన్ మెరిసేలా చేస్తుంది. ఇలా వారానికి రెండు సార్లు చేస్తే మంచి ఫలితం ఉంటుంది.

యాపిల్, తేనె ఫేస్ ప్యాక్

ఒక చిన్న యాపిల్ గుజ్జలో టీ స్పూన్ తేనె కలిపి ముఖానికి అప్లై చేయండి. ఆ తర్వాత ముఖాన్ని సాధారణ నీటితో శుభ్రం చేసుకోవాలి. ఇలా వారానికి ఒకసారి చేస్తే మీ స్కిన్ కాంతివంతంగా మారుస్తుంది. ముఖంపై మొటిమలు, మచ్చలు తొలగిపోతాయి.

యాపిల్, అరటి, ఫేస్ ప్యాక్

ఒక చిన్న యాపిల్ను మొదట బాయిల్ చేయండి. అందులో ఒక చిన్న అరటి పండును తీసుకుని మెత్తగా పేస్ట్ లాగా తయారు చేయండి. ఈ మిశ్రమంలో టీ స్పూన్ తేనె కలిపి ముఖానికి అప్లై చేయండి. ఆ తర్వాత గోరువెచ్చటి నీటితో ముఖాన్ని శుభ్రం చేసుకోండి. ఇలా వారానికి ఒకసారి చేస్తే ముఖంపై ముదతలు, మచ్చలు తగ్గిపోతాయి. ముఖం కాంతివంతంగా మారుస్తుంది.

యాపిల్, పాలు, తేనె ఫేస్ ప్యాక్

యాపిల్ గుజ్జలో రెండు టేబుల్ స్పూన్ పాలు, టీ స్పూన్ తేనె కలిపి ముఖానికి అప్లై చేయండి. అరగంట తర్వాత గోరువెచ్చటి నీటితో ముఖాన్ని శుభ్రం చేసుకుంటే మీ స్కిన్ కాంతివంతంగా మారుతుంది.



ఫ్రీజర్లో ఈ ఫుడ్స్ అస్సలు పెట్టొద్దు

ఫ్రీజర్లో ఎటువంటి వద్రాణలు పెట్టాలి? ఎటువంటి వద్రాణలు పెట్టొద్దు? ఈ విషయం మీద చాలా మందికి ఓ క్లారిటీ ఉండదు. అందుకే ఏదీ పడితే అది ఫ్రీజర్లో పెట్టకుండా. అయితే అసలు ఎటువంటి వద్రాణలు ఫ్రీజర్లో పెట్టాలి? ఎటువంటివి పెట్టొద్దు? వంటి విషయాలు ఈ కథనంలో తెలుసుకుందాం..

అనారోగ్య బారిన పడతారు. ఉష్ణగ్రత వల్ల తొందరగా అరటిపండ్లు నల్లగా అయిపోతాయి. అరటిపండ్లు బయట ఉంచిన రెండు నుంచి మూడు రోజుల వరకు తాజాగా ఉంటాయి.

బంగాళదుంపలు
వగం కట్ చేసిన బంగాళదుంపలు లేదా తాజాగా ఉన్నవాటిని అయిన ఫ్రీజర్లో పెట్టకూడదు. ఇలా పెట్టడం వల్ల దుంపల్లోని విండి బక్టీరియా మారుతుంది. ఇది ఆరోగ్యానికి అంత మంచిది కాదని వైద్య నిపుణులు అంటున్నారు.



టమాటో
టమాటో కెరేటినాయిడ్ అనే యాంటీ ఆక్సిడెంట్ ఉంటుంది. దీనివల్ల ఫ్రీజర్లో పెట్టిన టమాటోల రంగు మారుతుంది. ఇలా మారిన టమాటోలను తినడం ఆరోగ్యానికి మంచిది కాదు.

ఉల్లిపాయ
ఫ్రీజర్లో ఉల్లిపాయలు పెడితే తేమికి తడిగా మారుతాయి. దీంతో వండిన కూరలు రుచి తగ్గడంతో పాటు ఆరోగ్యానికి హానికరమని నిపుణులు చెబుతున్నారు.

పెల్లల్లి
పెల్లల్లిని ఫ్రీజర్లో పెట్టకూడదు. చల్లని ఉష్ణగ్రత వల్ల తొందరగా చిడిపోతాయి. ఇలా పాడైన పెల్లల్లిని తింటే ఆరోగ్యం క్షీణిస్తుంది. **అరటిపండ్లు**
ఫ్రీజర్లో పెట్టిన అరటిపండ్లను తినడం వల్ల



కల్తీనూనెను ఎలా గుర్తించాలి?



తిరుమల లడ్డూలో జంతువుల కొవ్వు కలిసిందన్న వార్తలు వచ్చినప్పటి నుంచి జనంలో అనేక అనుమానాలు కలుగుతున్నాయి. అసలు రోజూ వాడుకుంటున్న నూనె అసలైనదా? లేక కల్తీదా? ఇలా రకరకాల అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. తెలిసి చేసినా తెలియక చేసిన తప్పు తప్పి, దేవుడి ప్రసాదాన్నే కల్తీ చేసిన కేటుగాళ్లు.. మనం కొనుగోలు చేసే నూనెలను కల్తీ చేయకుండా ఉంటారా అనే సందేహం ప్రతి ఒక్కరినీ వెంటాడుతోంది.

జంతువుల కొవ్వు టేస్
ఈ రోజుల్లో ఏదీ అసలు.. ఏదీ నకిలీ అని గుర్తించడం కష్టమే. ఇప్పుడు మార్కెట్లో అభ్యుదయపు నెయ్యి, నూనెలను చెక్ చేసినా.. షాకింగ్ రిపోర్ట్లు రావచ్చు. తక్కువ ఖర్చుతో ఎక్కువ లాభాలు పొందేందుకు కొన్ని సంస్థలు అడ్డదారులు తొక్కుతున్నాయి. చీప్గా వచ్చే జంతువుల కొవ్వులను నూనెలో కలుపుతున్నారు. అదేంటి.. చూర్నాల్లో, మటన్, బీఫ్ అంతేనీ ఖరీదు ఉంటాయి. అలాంటిది.. వాటి కళేబరాలతో తయారు చేసే నూనెలు కూడా అంతే ఖరీదు ఉండాలి కదా అని కొందరు లాజిక్కులు చెప్పినా సమస్య ఉంది. ఎందుకంటే.. ఆ నూనెల తయారీకి ఎక్కువ శాతం వాడేది బయట అనాథగా చచ్చిపోయే వివిధ జంతువుల మాంసాన్ని. నెయ్యి లేదా నూనెలో పంది కొవ్వు అవశేషాలు ఉన్నాయంటే.. తప్పకుండా అవి చనిపోయిన వాటి నుంచి తీసింది కావచ్చు. ప్రత్యేకంగా వాటిని పెంచి, వధించి నూనెలు తయారు చేసే ఛాన్సే ఉండదు.

ఎలా తయారు చేస్తారు?
చాలామంది జబ్బూ పడిన లేదా ఒట్టిపోయిన (పాలు ఇవ్వలేని) ఆవులు, గేదెలను తక్కువ రేటుకు విక్రయిస్తుంటారు. మరికొందరు రోడ్డు ప్రమాదాలు, లేదా జబ్బులతో చనిపోయే జంతువుల కళేబరాలను సేకరిస్తుంటారు. వాటిని ఇలాంటి నూనెల తయారీ సంస్థలకు విక్రయిస్తారు. వారు ఆ కళేబరాలను ముక్కలుగా చేస్తారు. తర్వాత అత్యధిక ఉష్ణోగ్రతల వద్ద వాటిని మరిగిస్తారు. ఆ వేడికి మాంసానికి ఉండే కొవ్వు మొత్తం నూనెలా తయారవుతుంది. దాన్ని ప్రత్యేక పాత్రల్లోకి తీసుకుని, శుద్ధి చేసి, స్కెల్ రాకుండా రసాయనాలతో డ్రోసెన్ చేస్తారు. పూర్తిగా అవి నూనె తరహా రంగును పొందిన తర్వాత.. ప్యాకెట్లు, టీపుల్లో వేసి విక్రయిస్తారు. కొన్ని సంస్థలు త్రాండెడ్ సంస్థల స్టిక్కర్లు వేసి మరి విక్రయిస్తాయి. ఇలాంటి సంస్థలు దేశవ్యాప్తంగా చాలానే ఉన్నాయి. అయితే, ఇదంతా గుట్టుపప్పుడుగా సాగిపోయే ప్రక్రియ. అప్పటి బయటకు సాధారణ నూనె కర్మాగారాలుగా కనిపిస్తాయి. కానీ లోపల జరిగేది మాత్రం ఇది.

కల్తీ ఎలా గుర్తించాలి?
ఇలాంటి నకిలీలను గుర్తించడం కొంచెం కష్టమే. అయితే, ఆహార నిపుణులు తెలిసిన వివరాల ప్రకారం.. స్వచ్ఛమైన నూనెలను మరిగిస్తే పొంగు రాదు. జంతువుల కళేబరాలతో తయారు చేసిన నూనెలను మరిగిస్తే మాత్రం పొంగు వస్తుంది. అంతేకాదు.. దుర్వాసన కూడా వస్తుంది. ఒక వేళ మీరు కొనుగోలు చేసిన నెయ్యి, నూనెల నుంచి స్వచ్ఛమైన వాసన రానట్లయితే.. తప్పకుండా అనుమానించాలి. ఇలాంటి కల్తీ నూనెలు వాడితే క్యాన్సర్ వచ్చే ప్రమాదం ఉంది. కాబట్టి జాగ్రత్త. నూనె, నెయ్యిలను చాలా రకాలుగా కల్తీ చేస్తుంటారు. ఒక వేళ మీరు వాడుతున్న నెయ్యి నాణ్యతను పరీక్షించాలి అనుకుంటే.. ఈ కింది లింక్ క్లిక్ చేసి మరిన్ని వివరాలు తెలుసుకోండి.





అల్లు అర్జున్ 'పుష్ప 2'లో 'యానిమల్' నటుడు!

అల్లు అర్జున్ హీరోగా దర్శకుడు సుకుమార్ తెరకెక్కిస్తున్న పాన్ ఇండియా చిత్రం 'పుష్ప 2'. తాజాగా తన పాత్రకు సంబంధించి మాటింగ్ ఫూర్తయిందని తెలియజేస్తూ నటుడు బ్రహ్మాజీ ఓ ఫొటో పంచుకున్నారు. అందులో బ్రహ్మాజీ, సుకుమార్, మలయాళ నటుడు ఫహాద్ ఫాజిల్తోపాటు 'యానిమల్' పేమ్ సౌరబ్ సచేదేవ కనిపించారు. బ్రహ్మాజీ పోస్టల్ పై నుంచిన నెటిజన్లు, సినీ అభిమానులు 'సుకుమార్ భారీగా ఫ్యాన్ చేస్తున్నారు' అంటూ కామెంట్లు పెడుతున్నారు. 'యానిమల్'లో బాబీ దేవోల్ కు సోదరుడిగా నటించి అకటుకున్నారు సౌరబ్.

50 రోజుల్లో బాక్సాఫీసు ముందుకు... డిసెంబరు 6న సినిమా విడుదల కానుందని గుర్తుచేస్తూ టీమ్ సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ పెట్టింది. "పుష్ప" ది రూల్ "పుష్ప" పోస్ట్ పెట్టడ

మాడబోతున్నారు?" అంటూ అభిమానులను ఉత్సాహపరిచే ప్రయత్నం చేసింది. "పుష్ప" పార్ట్ 1 మంచి విజయం సాధించడంతో, ఉత్తమ నటుడిగా అల్లు అర్జున్ కు జాతీయ అవార్డు రావడంతో పార్ట్ 2 పై అంచనాలు తారస్థాయికి చేరాయి. దాంతో, 'పుష్ప 2' కథకు మరిన్ని హంగులు జోడించి సుకుమార్ తీర్చిదిద్దుతున్నారు. మరోవైపు, తాను ఫస్ట్ చూశానని, అదిరిపోయిందని.. ప్రతి సన్నివేశం ఇంటర్వెల్ లా ఉంటుందంటూ ఇటీవల జరిగిన ఓ ఈవెంట్ లో సంగీత దర్శకుడు దేవిశ్రీ ప్రసాద్ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ సినిమాలోనూ ఎన్నో భస్మర్ సింగ్ పాటలుగా ఫహాద్ ఫాజిల్, శ్రీవల్లిగా రచన చేయనున్నారు. ఇప్పటికే విడుదలైన 'సూసీ', 'పుష్ప పుష్ప రాజ్' పాటలు యూట్యూబ్ లో రికార్డు స్థాయిలో ఫ్యాన్ సొంతం చేసుకున్నాయి.



మరోసారి మాన్ కాంబో.. ఈసారి 'అఖండ' తాండవమే..

బోయపాటిబాలకృష్ణ (Balakrishna) సినిమా పసుందంటే మాన్ ప్రేక్షకులకు పండగే. వీళ్లెళ్లరి కాంబోలో వచ్చిన 'సింహా', 'లెజెండ్', 'అఖండ'.. మూడు చిత్రాలు బాక్సాఫీస్ వద్ద భారీ విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్నాయి. 2021లో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చిన 'అఖండ' బాలయ్య కెరీర్ లోనే బిగ్గెస్ట్ హిట్ ల జాబితాలో చేరింది. దీంతో వీళ్లెళ్లరి తర్వాత ప్రాజెక్ట్ పై సినీ ప్రయుక్తో ఆసక్తి నెలకొంది. ఇప్పుడు మరోసారి ఈ కాంబో రిపీట్ కానుంది. 'అఖండ 2 తాండవం' పేరుతో సీక్వెల్ తెరకెక్కుతుంది. టైటిల్ పోస్టర్ ను నిర్మాణసంస్థ తాజాగా విడుదల చేసింది.

ప్రభాస్ బర్త్ డే సెప్పివల్.. థియేటర్లలో ఆ సినిమా చూసేయండి

టాలీవుడ్ లో ఇటీవల ఎక్కువగా రిలీజ్ అయ్యే నడుస్తోంది. స్టార్ హీరో బర్త్ డే రోజు వస్తే చాలు హిట్ సినిమాలు థియేటర్లలో పంపిణీ చేస్తున్నారు. గతంలో మహేశ్ బాబుతో పాటు పలువురు హీరోల సినిమాలు బిగ్ ఫ్రీన్ పై పంపిణీ చేశారు. ఇకపాతే ఈ నెల రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ బర్త్ డే రానుంది. ఈ నెల 23న ఆయన పుట్టిన రోజు జరుపుకోనున్నారు.



సిటాడెల్.. సిరీస్ కు అదే హైలైట్: వరుణ్ ధావన్

స్టార్ హీరోయిన్ సమంత, బాలీవుడ్ హీరో వరుణ్ ధావన్ కలిసి నటించిన వెబ్ సిరీస్ 'సిటాడెల్: హాని బన్ని'. తాజాగా డివి టైలర్ విడుదలైంది. దీంతో ఈ సిరీస్ లో ఎంతో ఆసక్తికరమైన ఇంటిన్యూ యాక్షన్ సన్నివేశానికి సంబంధించిన విశేషాలు మరోసారి వైరల్ గా మారాయి. గతంలో ఈ సిరీస్ బృందం ఓ సందర్భంలో మాట్లాడుతూ ఇందులో క్లైమాక్స్ మరోస్థాయిలో ఉంటుందని తెలిపింది. ఆ యాక్షన్ సన్నివేశం సిరీస్ మొత్తానికి హైలైట్ గా నిలుస్తుందని వివరించింది. టైలర్ లాంటి సందర్భంగా వరుణ్ మరోసారి డీసీ గురించి ప్రస్తావించారు. "ఈ సిరీస్ లో ఓ యాక్షన్ సన్నివేశం కోసం నేను, సమంత అవిశ్రాంతంగా పనిచేశాం. ఎంతో కష్టపడ్డాం. ఆ సన్నివేశం 11 నిమిషాలు ఉంటుంది. సింగిల్ షోట్ లో ఎలాంటి కష్టం లేకుండా దాన్ని చిత్రీకరించాం. ఇది సిరీస్ క్లైమాక్స్ లో వస్తుంది. కచ్చితంగా ఎంతో ఉత్సాహంతో కలిగిస్తుంది" అని వరుణ్ అన్నారు. దీంతో అభిమానుల్లో అంచనాలు పెరిగాయి. రాజ్ అండ్ డీకే దర్శకత్వం వహించిన ఈ సిరీస్ నవంబర్ 7 నుంచి అమెజాన్ ప్రైమ్ వేదికగా ఈ సిరీస్ అందుబాటులో ఉండనుంది.

గౌతమ్ తిన్ననూరి కొత్త సినిమా.. టైటిల్ ఏంటో తెలుసా..?

'జెర్నీ'తో ప్రేక్షకుల మది గెలుచుకున్న దర్శకుడు గౌతమ్ తిన్ననూరి. 2019లో విడుదలైన ఈ సినిమాతో దర్శకుడిగా ఆయన మంచి పేరు సొంతం చేసుకున్నారు. ప్రస్తుతం విజయ్ దేవరకొండ హీరోగా ఓ సినిమా చేస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఇది చిత్రీకరణ దశలో ఉండగానే.. ఆయన మరో ప్రాజెక్ట్ ప్రకటించారు. సితార ఎంటర్ టైన్ మెంట్స్ పతాకంపై ఇది రూపుదిద్దుకోనుంది. నూతన నటీనటులతో తెరకెక్కునున్న ఈ చిత్రానికి 'మ్యాజిక్' అనే టైటిల్ ఫిక్స్ చేశారు. అనిరుద్ స్వరాలు అందించనున్నారు. నాగవంశీ, సాయిసౌజన్య నిర్మాతలు. బుద్ధవారం అనిరుద్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా చిత్ర నిర్మాణ సంస్థ సితార ఎంటర్ టైన్ మెంట్స్ ఈ సినిమా టైటిల్ పోస్టర్ పేర్ చేసింది. డిసెంబర్ 21న ఇది విడుదల కానుందని ప్రకటించింది.

SITHARA ENTERTAINMENTS | SHIKARA STUDIOS PRESENTS | FORTUNE FOUR CINEMAS

HAPPY BIRTHDAY ANIRUDH

21ST DEC

IN CINEMAS

AN ANIRUDH MUSICAL

MAGIC

TELUGU - TAMIL

WRITTEN & DIRECTED BY GOWTAM TINNANURI

PRODUCED BY NAGA YAMSI S & SAI SOUJAY

GIRISH GANGADHARAN - NAVIN NOOLI - AVINASH KOLLA KRISHNA KANTH - NEERAJA KOMA - GIRISH DASIKA